

ОТ ДЕЦЛА ХОТЯТ ДЕТЕЙ

В ГОСТЯХ У ПРЕСС-ЦЕНТРА И "ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ" "МИРА НОВОСТЕЙ" АРТИСТ ДЕЦЛ И ЕГО ОТЕЦ, АЛЕКСАНДР ТОЛМАЦКИЙ, КОТОРОМУ МОЖНО ПОСТАВИТЬ В ЗАСЛУГУ ВОЗНИКНОВЕНИЕ НА ЗВЕЗДНОМ НЕБОСКЛОНЕ НОВОГО ПОДРОСТКОВОГО КУМИРА, СУМЕВШЕГО ПОРОДИТЬ ЦЕЛУЮ МОДУ... МОДУ НА ХИП-ХОП-КУЛЬТУРУ.

Как оказалось, от композиции "Слезы" в считанные недели прослезались все отечественные подростки, тут же возведя Децла практически в разряд суперзвезд.

☎ Привет, я Ира. Говорят, что с родственниками работать всегда плохо. Как у тебя складываются отношения с отцом как с продюсером? Как вы вообще гонорары делите?

Толмацкий: Отец за концерты сына гонораров не получает. Он у него только в долг берет.

Децл: Отец никакого отношения к моим концертам действительно не имеет. Отношения у нас складываются так: дома отец и сын, на работе - директор и артист. Гонорары никак не делим. Гонорары получаю сам и плачу своим ребятам из шоу. Да, я, пожалуй, согласен, что с родственниками работать намного тяжелее, потому что всегда идет какой-то дополнительный контроль, но у нас в этом плане все четко построено. Мы успешно разобрались с тем, где кончаются сын и отец и начинаются артист и продюсер.

☎ Здорово. Я Паша. В песне "Кровь моя, кровь" ты поешь о том, как тебя избивают какие-то садюги. Скажи, а в реальной жизни когда-нибудь было такое, чтобы тебя избили за то, что ты рэпер?

- Пытались пару раз побить. Но у них ничего не получилось. Вот. Мне достаточно часто пьгаются намылить шею. На меня периодически выливаются кучи г...на, и реально я на это уже не обращаю внимания.

☎ Децл? Я Юлия. Скажи, а какими словами твой отец впервые заговорил с тобой о сексе. Что-нибудь про пчелок и бабочек?

- Пусть лучше он расскажет.

Толмацкий: Мы с его мамой ехали в

машине, и у нас неожиданно зашел разговор: "Что делать? Ребенок растет".

Децл: Он думал, что я ничего не знаю.

Толмацкий: Я ему говорю: "Кирилл, надо пользоваться презервативами!" А проезжали мы как раз мимо одного секс-шопа на "Динамо", и я обращаюсь к его матери: "Ир, может, пойдем ребенку презервативы купим?" Она застенялась и не пошла. Пришлось мне с Кириллом одному топтать в секс-шоп... мужик с ребенком! Заходим. Там стоит интеллигентного вида пара и выбирает "аррегат" каких-то невероятных размеров. Я уж не знаю, что они там про нас подумали, но я, небритый, точно сошел за Чикатило. Тем более с мальчиком пришел. Вот так, собственно, у нас и произошел тот первый разговор о сексе.

☎ Здравствуй. Меня Сергей зовут. Скоро ты станешь совершеннолетним. Скажи, ты уже думаешь о том, чтобы жить отдельно от родителей?

- Честно говоря, я думаю об этом уже лет с десяти. Я думаю, моя квартира должна находиться где-нибудь в центре Москвы, потому что я в принципе "урбанизированный человек". Обставлю ее в каком-нибудь китайском стиле, что-нибудь расслабляющее, и буду туда народ приглашать, потусоваться.

☎ Назови, пожалуйста, самое оригинальное признание в любви, которое тебе доводилось слышать?

- Ну реально: "Децл, я хочу от тебя ребенка!" Причем это было после какого-то концерта. Подошла ко мне девочка лет четырнадцати, если не меньше. Я вообще в шоке был. Такая бурная реакция на песни, что ли?

☎ А ты?

- А че я, я ниче. Если я буду реагировать на каждую просьбу, от меня мало что останется.